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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CÂMARA DE VEREADORES DE SANTIAGO

ASSESSORIA DE IMPRENSA
RESENHA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE DEZEMBRO DE 2018:
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS:
Vereador Joel Oliveira: - Reparo da iluminação Pública na quadra da Associação dos Moradores do Bairro Jardim dos Eucaliptos;
                                        - Reparo na iluminação Pública  na rua Evaristo Espíndola ;

                                        - Reparo na iluminação Pública  na rua   Romano Disconzi.                              
.                                       -  Reparo na iluminação Pública  na rua  Olavo Bilac ,diagonal ao n°37,bairro São Vicente.          
Vereador  Clairton Bassin Pivoto:- Patrolamento no final da rua Cel. Tuca,no bairro Itu,
                                                       - Patrolamento na rua Onório Silva, a partir do entroncamento com a Cel. Tuca,bairro Itu

                                                       - Reconstrução da tubulação e a construção de uma caixa coletora (boca de lobo) de águas pluviais e esgoto, no entroncamento das ruas Cel Tuca e Honório Silva, bairro Itu.
VOTOS DE PESAR
Vereador Décio Loureiro: -Pelo falecimento do Sr. Luis Antônio Santos Silva, o TONHO, ocorrido em 15 de dezembro de 2018

.
VOTOS CONGRATULATÓRIOS
Vereador  Décio Loureiro:- Para com à Associação do bairro Lulu Genro, pela passagem dos 26 anos, ocorrido no dia 16 de dezembro de 2018,
                                             - Para como Sr. José Marcelo Lemos Palmeiro, pelo excelente trabalho a frente da OAB/RS Subseção de Santiago/Jaguari na Gestão 2013 a 2018.

Vereador Dionathan Farias :-Para com à Srta. Taíse Leitemperger Bertazzo, pela formatura na 97°Turma de Medicina da Universidade Federal de Santa Maria-UFSM.
Vereador Davi Vernier:-Para com à EMEF Sebastião Colpo pela conquista do prêmio “Fala Professor” com o Projeto SER- Sustentabilidade Energia Renovável, em especial a Secretária Mara Rebelo ,pelo incentivo e a busca da concretização do projeto ”de Bem com a Vida”
                                       - Para com a Direção ,Professores ,Funcionários e as Irmãs do Sagrado Coração de Jesus, pelo sucesso alcançado na 7° Cantata do Colégio Medianeira em conjunto com a Prefeitura e a Paróquia Nossa Senhora da Conceição.
Vereador Claúdio Batista Manzoni: - Para com o Sr. Paulo Rodrigo Flores Paz,”Bolinha”,  pela excepcional  organização da 10° Copa Santiago de Futsal Menor, do ano 2018,
                                                             -Para com a atleta Andrieli Lunardi Delevati pela conquista do Título Nacional de Futsal Feminino nos jogos dos Institutos Federais de 2018.

                                                           - Para com o time da SER SANTIAGO pela conquista da 10° copa de Futsal, na categoria sub 15.
.                                          
PROPOSIÇÃO

Vereador Davi Vernier:-Para que ocorra a gravação de um CD anual com as crianças do Projeto Criança Feliz com o intuito de restaurar o que já foi realizado anteriormente com as crianças do Projeto.
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                                                                                             Louisiana Athaides

Assessora de Imprensa
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